
ATA DA 57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO MARCOS SOBREIRA

Às nove horas e trinta minutos do dia dezenove de maio de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Marcos Sobreira.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Marcos Sobreira
abriu esta sessão solene em comemoração da Semana do
Seguro, atendendo a requerimento de sua autoria, deferido
pela Mesa Diretora.

O presidente Marcos Sobreira convidou para compor a mesa os
senhores Fernando Dantas de Santana, presidente do Sindicato
dos Corretores de Seguro, Capitalização, Previdência Privada e
de Empresas Corretoras de Seguros no Estado do Ceará -
Sincor; Waldemir Catanho, superintendente do Departamento
Estadual de Trânsito do Ceará - Detran; Antônio Edmir Ribeiro,
diretor-presidente do Sindicato das Empresas de Seguros



Privados, de Resseguros e de Capitalização do Norte e
Nordeste – Sindseg, e Dimas Barreira, presidente do Sindicato
das Empresas de Transportes de Passageiros do Estado do
Ceará - Sindiônibus.

Em seguida, exibição de vídeo institucional da Alece.

Após oitiva do Hino Nacional, a mestra de cerimônias fez auto
descrição e informou que a criação da Semana do Seguro foi
instituída pela Lei Municipal de Fortaleza nº 11.490/2024 com o
objetivo de educar financeiramente a população e construir
uma cultura de proteção patrimonial, social e de prevenção
contra sinistros e golpistas e acrescentou que em 2024 o
mercado segurador cearense executou indenizações de cerca
de R$ 1,7 bilhão.

O presidente Marcos Sobreira agradeceu a presença de todos e
parabenizou os sindicatos pela valorização dos profissionais de
seguridade e conscientização da função social que exercem;
argumentou a favor da necessidade de visibilidade da
categoria e afirmou que o seguro é um pilar silencioso e
fundamental da economia moderna e que esta solenidade é
uma oportunidade para envolver representantes do mercado
segurador, autoridades públicas, entidades empresariais e
sociedade civil organizada.



O senhor Fernando Dantas de Santana agradeceu a realização
desta solenidade e asseverou que sua missão não se reduz a
defender uma categoria, e sim a reiterar o propósito de
construção de um país economicamente estável com seus
cidadãos protegidos.

O senhor Waldemir Catanho pontuou que a Semana do Seguro
é um momento essencial para que a sociedade cearense
compreenda a dimensão da atividade; que a data foi instituída
em 2024 através de mobilização da categoria e com o intuito
de criar uma cultura de prevenção, de contribuição para a
previdência social, de concessão de benefícios e de aquisição
de seguro privado.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará. 

Sem mais a tratar, o presidente Marcos Sobreira encerrou esta
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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